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Zadanie 11.14.  [matura, czerwiec 2016, zad. 11. (3 pki)]
Dany jest szescian ABCDEFGH. Przez wierzcholki 4 i C oraz $rodek K krawedzi BF poprowa-
dzono plaszezyzne, kiora przecina przekatna BH w punkeie P (zobacz rysunek).
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Zadanie 6.23.  [matura, czerwiec 2018, zad. 3 swe. (5 pkt)]

Podstawa ostrostupa prawidtowego ABCDS jest kwadrat ABCD. Punkt M jest érodkiem od-
cinka 4B, a punkt N jest $rodkiem odcinka BC. Tréjkat MNS jest réwnoboczny i jego bok ma
dhugo$é m. Oblicz objetosé ostrostupa ABCDS' i kat nachylcma §ciany bocznej do plaszezyzny
podstawy tego ostrostupa.
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Zadanie 6.22.  [matura, maj 2018, zad. 11 swe. (5 pkt)]
Przekrj ostrostupa prawidtowego tréjkatnego ABCS ptaszczyzng przechodzacy przez wierz-
chotek S i wysokosci dwoch écian bacznych jest trojkgtem rownobocznym. Krawedz boczna

tego ostroshupa ma dlugosé i\f Oblicz objetoéé tego ostrostupa
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Zadanie 6.20.  [matura, czerwiec 2017, zad. 7 swe. (6 pkt)
Podstawa ostrostupa 4BCD jest trojkat réwnoramienny o pe
dzy ramionami. Krawedz CD jest wysokoscia ostrostupy
stawy ostroshipa jest réwny f. Oblicz objetosé i po,
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Zadanie 6.21.  [matura, maj 2018, zad. 10. (4 pkt)]
Objetosc stozka scigtego (przedstawionego na rysunku) mozna obliczyé ze wzoru
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V =—nl (ﬂ +rR+ RZ), gdzie r i R s3 promieniami podstaw (r < R), a H jest wysokoscia
2

bryly. Dany jest stozek Scicty, kidrego wysokos¢ jest réwna 10, objetos¢ 8407, a r = 6. Oblicz
cosinus kata nachylenia przekatnej przekroju osiowego tej bryly do jednej z jej podstaw.

‘L ‘\E
Loy =
Cosd = 40: w‘

D c

Zadanie 6.19.  (matura, maj 2017, zad. 10 swe. 6 pky)
Praekane sqsiednich Scian bocznych prostopadioscian wychadzace 7 jednego wierzcholka

worza 2 jego podstawa katy 0 mirach iz Cosinus kit misdzy tymi pekatnymi et -
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ay YC. Wyznsez miarg kata a.
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‘adanie 6.19.  [matura, maj 2017, zad. 10 swe. (6 pk)]
Przekatne sasiednich cian bocznych 2 zace 7 jednego

tworza 2 jego podstawa katy o miarach % i@. Cosinus kata migdzy tymi przekatnymi jest row-
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Zadanie 6.18.  [matura, maj 2017, zad. 9. (4 pkt)]

W czworoscianic, ktérego wszystkie krawedzie maja taka sama dlugosé 6, umieszezono kulg

tak, Ze ma ona dokfadnie jeden punkt wspélny z kazdg $ciang czworodcianu. Plaszczyzna mr,
rownolegla do podstawy tego czworodcianu, dzieli go na dwie bryly: ostrostup o objgtoéci
0(3 sl 2o /;( \ rownej % objgtosci dzielonego czworo$eianu i ostrostup $cigty. Oblicz odleglosé srodka §
[ kuli od plaszczyzny 7, tj. dlugos¢ najkrétszego spoéréd odcinkéw SP, gdzie P jest punktem
plaszezyzny .
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Zadanie 6.17.  [matura, czerwicc 2016, zad. 12 swe. (6 pkt)]
Trojkat ABC jest podstawg prawidlowego ostrostupa ABCS, ktérego krawgd? boczna ma dhu-

046 10. Punkt D jest érodkiem wysokoéci SO ostrostupa oraz [4D] = 2/T3. Oblicz objgtosé
tego ostroshupa.
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